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LA NOSTRA AZIENDA
Unser Unternehmen

L’Azienda CLEMENTI nasce nel 1975 da un grande amore per la 
riscoperta dei sapori di un tempo, una costante passione che 
spinge la squadra Clementi a porre in primo piano il cliente e 
le sue necessità. La continua attività di ricerca e sviluppo che 
viene svolta nel laboratorio Clementi ha permesso di realizzare 
un prodotto di grande qualità, funzionalità e comfort. Infatti i 
prodotti Clementi ti permettono di cucinare gustando i cibi con 
gli autentici profumi della cottura a legna e ti offrono tutto il 
piacere di una doccia sempre calda e una casa riscaldata. 

Das Unternehmen Clementi wird im Jahre 1975 gegründet. 

Die Liebe zur Tradition in der Küche ist die treibende Kraft in 

der Entwicklung der Produkte aus dem Hause Clementi. Ein 

einmaliger Kochspass und ein Essen, einzigartig im Geschmack, 

wie es nur das Kochen mit Holz möglich macht.
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LINEA COTTURA
Produktlinie Kochen

FORNI A LEGNA
A COTTURA
INDIRETTA
HOLZBACKÖFEN

FORNI 
A COTTURA
DIRETTA
PIZZAÖFEN

BARBECUE
A LEGNA E 
A CARBONELLA
BBQ

ACCESSORI
COTTURA
ZUBEHÖR

34.  Master

36.  Super Master

38.  Smart

40.  Smile

42.  Piccolo gioiello

44.  Master da incasso / Master Einbau
46.  Smart da incasso  / Smart Einbau
48.  Smile da incasso / Smile Einbau
50.  Super Master da incasso / Super Master Einbau

16.  Pulcinella

18.  Pizza Party

20.  Family

22.  Clemy

24.  Pulcinella a gas

26.  Family a gas

54.  Rodeo

56.  Gringo

58.  Dakota

60.  Flipper

62.  Totem

64.  Carbon

66.  Bati Carbon

6 76 7



COTTURA
KOCHEN
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FORNI A COTTURA
DIRETTA

PIZZAÖFEN

Metti una sera d’estate, un gruppo 
d’amici e un forno Clementi.

È questa l’atmosfera perfetta per gustare invitanti 
grigliate o dell’ottima pizza fatta in casa!

Ein Sommerabend unter Freunden und ein 
Clementi Ofen, dass sind die besten Zutaten 

um einen geschmackvollen Grillteller oder eine 
hausgemachte Pizza zu geniesen.
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I NOSTRI PLUS 
FANNO LA DIFFERENZA
Der Unterschied liegt im Detail

AIR PLUS
Il nostro sistema brevettato AIR PLUS permette di cuocere la 
pizza perfettamente su entrambi i lati grazie all’immissione di aria 
comburente sulle braci, per mantenerle sempre vive e ridistribuire 
ǼƏ�ˡƏȅȅƏ�ǼɖȇǕȒ�ɎɖɎɎƏ�ǼƏ�ɮȒǼɎƏ�ƳƺǼǼƏ�ƬƏȅƺȸƏ�Ƴǣ�ƬȒɎɎɖȸƏِ

Unsere patentierte AIR PLUS Brennkammer leitet die Flammen gleichmässig 
über die gesamte Kuppel und backt die Pizza beidseitig optimal.

COIBENTAZIONE
Grazie alla massiccia coibentazione e alla qualità dei materiali 
utilizzati come lo scamotek, i nostri forni sono in grado di mantenere 
più a lungo il calore. Una volta raggiunta la temperatura desiderata, 
è possibile utilizzare il forno anche lasciando la bocca di cottura 
aperta, senza incorrere in rilevanti dispersioni di calore.

(�xxÈzJي�(ƏȇǸ�Ƴƺȸ�ƺǔˡɿǣƺȇɎƺȇ�áƟȸȅƺƳƟȅȅɖȇǕ�ɯƺȸƳƺȇ�ƺǣȇ�ɀƬǝȇƺǼǼƺɀ�
Aufheizen und lange Backzeiten ohne Nachheizen garantiert. Auch mit 
offener Ofentür entstehen nur geringe Termperaturversluste.

MULTICOOKING accessorio/optional
Funzione di cottura multipla grazie al nostro nuovissimo optional 
MULTICOOKING costituito da un braccio estraibile con griglia e 
teglia raccogli grasso. 

Mit dem optionalen MULTICOOKING können Sie mehrere Gerichte 
gleichzeitig kochen. Das MULTICOOKING besteht aus einem 
ɀƬǝɯƺȇǸƫƏȸƺȅ��ȸȅً�ƺǣȇƺȅ�JȸǣǼǼȸȒɀɎ�ɖȇƳ�ƺǣȇƺȸ�IƺɎɎƏɖǔȇƏǝȅƺɯƏȇȇƺِ�

INOX

SUBITO CALDO
È possibile raggiungere la temperatura
di 400°C in 15/20 minuti.

SCHNELLES AUFHEIZEN 
Die maximale Betriebstemperatur von 400 °C 
ɯǣȸƳ�ȇƏƬǝא��٫ד��xǣȇɖɎƺȇ�ƺȸȸƺǣƬǝɎِ

COTTURA VELOCE
Tempi di cottura rapidi,
2 minuti per pizza.

BACKVORGANG 
³ƬǝȇƺǼǼƺȸ� ƏƬǸɮȒȸǕƏȇǕًא��xǣȇɖɎƺȇ�ȵȸȒ�¨ǣɿɿƏ

RIVESTIMENTO INOX 
Camera di cottura in acciaio inox 430 
e tetto in acciaio verniciato o inox.

EDELSTAHL VERKLEIDUNG 
Backraum aus Edelstahl 430 und Dach 
aus lackiertem Stahl oder Edelstahl 304

PIÙ PIZZE INSIEME
Capacità di cottura
2 pizze (60x60); 4 pizze (80x60); 
5 pizze (100x80)

MEHR PIZZEN GLEICHZEITIG
 ƏƬǸˢƟƬǝƺ
٣ٕהɴזǣɿɿƺȇ�٢¨�ג�٣ٕהɴהǣɿɿƺȇ�٢¨�א
٣ِזɴǣɿɿƺȇ�٢¨�ד

12 1312
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LINEA PULCINELLA
PRODUKTLINIE PULCINELLA
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PULCINELLA
Cod. / Art. PULCINELLA

CAMERA COTTURA
Backraum

80x60 cm
60x60 cm
100x80 cm

PULCINELLA

VARIANTI/Modell

VERNICIATURA TETTO / FARBE DACH

Pulcinella
Tetto inox 304
Dach Edelstahl 304

Pulcinella
Tutto inox 430
Komplett Edelstahl 430

Antracite 
Anthrazit

Rosso
Rot

Rame
Kupfer

Pulcinella Pulcinella tetto inox 304
Pulcinella Dach Edelstahl 304

Pulcinella tutto inox 430
Pulcinella komplett Edelstahl 430

Camera cottura
Backraum Cod. / Art. Wood / Holz € Cod. / Art. Wood / Holz € Cod. / Art. Wood / Holz €

B60 x T60 PULCINELLA 60 1.960,00 PULCTINOX 60 2.085,00 PULCINOX 60 2.235,00

B80 x T60 PULCINELLA 2.325,00 PULCTINOX 2.390,00 PULCINOX 2.600,00

B100 x T80 MAXI PULCINELLA 3.550,00 MAXIPULCTINOX 3.675,00 MAXIPULCINOX 3.830,00

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Mensola laterale inox / Sportello chiusura boccaforno in acciaio / 
Base in refrattario alimentare / Carrello con ruote e ripiano verniciato / Braciere portalegna interno / Asta sposta-braciere

Edelstahlkamin / Temperaturanzeiger / Frontablage aus Edelsthal / Seitenablage aus Edelsthal / Ofentür aus
0ƳƺǼɀɎƏǝǼ�ٖ� ǼƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖ�áƏǕƺȇ�ȅǣɎ�«ƟƳƺȸȇ�ٖ�RȒǼɿ�ɖȇƳ�JǼɖɎǝƏǼɎƺȸ�ǔɜȸ� ǼƏƬǸˢƟƬǝƺ��ٖ
Glutschieber

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�

Chiuderna in vetro

Ofentür
mit Sichtfenster

Kit pale

Schaufelset

Porta pale Django 

Schaufelhalter 
Django

Multicooking

PULCINELLA 80x60 cm - kg 157PULCINELLA 60x60 cm - Kg 130 PULCINELLA 100x80 cm - kg 275
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F00046

ASSIEME FORNO MINI 
PULCINELLA

04/04/2014data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130
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F00041

ASSIEME FORNO 
PULCINELLA

22/11/2013data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130

 2
41

 

 1
20

2 

 648 

1125 

A

 1
53

1 

 965 

 9
05

 

 1045 

 235 

 1443 

 568  7
45

 

 1
52

 
 8

5 

SEZIONE A-A
SCALA 1 : 20

D. Clementi

A4 1:50
scala:

DATAAUTORE
spessore:

0
REVNOTA

0
rev:

CLEMENTI srl
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

F00084

ASSIEME FORNO MAXI 
PULC FE

18/12/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130
ø130
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SEZIONE A-A
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F00084

ASSIEME FORNO MAXI 
PULC FE

18/12/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:
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F00041

ASSIEME FORNO 
PULCINELLA

22/11/2013data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130
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F00046

ASSIEME FORNO MINI 
PULCINELLA

04/04/2014data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130

16 1716 17

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung



PIZZA PARTY

PIZZA PARTY
Cod. / Art. Pizza Party

CAMERA COTTURA
Backraum

80x60 cm

Mensola in legno (opzionale)
RȒǼɿƏƫǼƏǕƺ�٢ȒȵɎǣȒȇƏǼ٣

VERNICIATURA TETTO / FARBE DACH

Antracite 
Anthrazit

Rosso
Rot

Rame
Kupfer

Pizza Party Pizza Party tetto inox 304 - Dach Edelstahl 304

Camera cottura
Backraum Cod. / Art. Wood / Holz € Cod. / Art. Wood / Holz  €

B80 x T60 PIZZAPARTY 3.345,00 PPINOX 3.405,00

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Sportello chiusura bocca forno in acciaio / Base in refrattario 
alimentare / Braciere portalegna interno / Carrello con ripiano verniciato / Asta sposta braciere

0ƳƺǼɀɎƏǝǼǸƏȅǣȇ� ٖ� ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸƏȇɿƺǣǕƺȸ� ٖ� IȸȒȇɎƏƫǼƏǕƺ� Əɖɀ� 0ƳƺǼɀɎǝƏǼ� ٖ� �ǔƺȇɎɜȸ� Əɖɀ� 0ƳƺǼɀɎƏǝǼ� ٖ�  ǼƏƬǸˢƟƬǝƺ� Əɖɀ�
«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖ�RȒǼɿ�ɖȇƳ�JǼɖɎǝƏǼɎƺȸ�ǔɜȸ� ǼƏƬǸˢƟƬǝƺ�ٖ�ÈȇɎƺȸƫƏɖ�ȅǣɎ��ƫǼƏǕƺ�Əɖɀ�ǼƏƬǸǣƺȸɎƺȅ�³ɎƏǝǼ�ٖJǼɖɎɀƬǝǣƺƫƺȸ

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili 
a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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F00040

ASSIEME FORNO PIZZA 
PARTY

18/11/2013data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130

Porta pale Django

Schaufelhalter 
Django

Multicooking

VARIANTE
Tetto inox 304
Dach Edelstahl 304

PESO / Gewicht kg 190

18 1918 19

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Chiuderna in vetro

Ofentür
mit Sichtfenster

Kit pale

Schaufelset



FAMILY

FAMILY
Cod. / Art. Family

CAMERA COTTURA
Backraum

60x60 cm
80x60 cm
100x80 cm

VARIANTI / Modell VERNICIATURA TETTO
FARBE DACH

Antracite 
Anthrazit

Rosso
Rot

Rame
Kupfer

FAMILY FAMILY tetto inox 304
Family Dach Edelstahl 304 

FAMILY tutto inox 430
Family Komplett Edelstahl 430

Camera cottura
Backraum Cod. / Art. Wood / Holz € Cod. / Art. Wood / Holz € Cod. / Art. Wood / Holz €

B60 x T60 FAMILY 60 1.470,00 FAMILYTINOX 60 1.595,00 FAMILYINOX 60 1.750,00

B80 x T60 FAMILY 1.840,00 FAMILYTINOX 1.900,00 FAMILYINOX 2.115,00

B100 x T80 MAXIFAMILY 3.060,00 MAXIFAMILYTINOX 3.185,00 MAXIFAMILYINOX 3.340,00

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Sportello chiusura bocca forno in acciaio / Base in refrattario 
alimentare / Braciere portalegna interno / Asta sposta-braciere 

Edelstahlkamin / Temperaturanzeiger / Frontablage aus Edelsthal / Ofentür aus
0ƳƺǼɀɎƏǝǼٖ� ǼƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖ�RȒǼɿ�ɖȇƳ�JǼɖɎǝƏǼɎƺȸ�ǔɜȸ� ǼƏƬǸˢƟƬǝƺ��ٖ�JǼɖɎɀƬǝǣƺƫƺȸ

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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F00042

ASSIEME FORNO FAMILY

29/11/2013data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130

ø130
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F00052

ASSIEME FORNO MAXI 
FAMILY 

27/01/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130
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F00048

ASSIEME FORNO MINI 
FAMILY

02/09/2014data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130

FAMILY 60x60 cm - kg 95 FAMILY 80x60 cm - kg 112 FAMILY 100x80 cm - kg 230 

Porta pale Django

Schaufelhalter 
Django

Multicooking

FAMILY
Tetto inox 304
Dach Edelstahl 304

FAMILY
Tutto inox 430
Komplett Edelstahl 430

20 2120 21

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Chiuderna in vetro

Ofentür
mit Sichtfenster

Kit pale

Schaufelset



CLEMY

CLEMY

CAMERA COTTURA
Backraum

60x40 cm
70x50 cm

Kit gambe con ruote (accessorio di serie)
Montaggio a discrezione del cliente
in base al posizionamento desiderato.

³ƺɎ�ÁȸʕǕƺȸƫƺǣȇƺ�ȅǣɎ�«ʕƳƺȸȇ�٢³ƺȸǣƺȇƏɖɀɀɎƏɎɎɖȇǕ٣.
xȒȇɎƏǕƺ�Ƴƺȸ�ÁȸʕǕƺȸƫƺǣȇƺ�Ǵƺ�ȇƏƬǝ� ƺƳƏȸǔِ

CLEMY

Camera cottura
Backraum Cod. / Art €

B60 x T40 F00092 1.515,00

B70 x T50 F00093 1.755,00

Comignolo inox / Termometro / Sportello chiusura bocca forno in acciaio / Base in refrattario alimentare / Braciere 
portalegna interno / Gambe con ruote

0ƳƺǼɀɎƏǝǼǸƏȅǣȇ� ٖ� ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸƏȇɿƺǣǕƺȸ� ٖ� �ǔƺȇɎɜȸ� Əɖɀ� 0ƳƺǼɀɎƏǝǼ� ٖ�  ƏƬǸˢƟƬǝƺ� Əɖɀ� «ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ� ٖ� RȒǼɿ� ɖȇƳ�
JǼɖɎǝƏǼɎƺȸ�ǔɜȸ� ǼƏƬǸˢƟƬǝƺ�ٖ�ÁȸƟǕƺȸƫƺǣȇƺ�ȅǣɎ�«ƟƳƺȸȇ

CLEMY 60x40 cm - 90 kg CLEMY 70x50 cm - 100 kg

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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F00092

ASSIEME FORNO 60X40

21/09/2016data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130

515

ø130

 903 

 8
51

 
 399 

 1
84

4 

 838 

 435 
 673 

 7
77

 

D. Clementi

A4 1:50
scala:

DATAAUTORE
spessore:

0
REVNOTA

0
rev:

CLEMENTI srl
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

F00093

ASSIEME FORNO 70x50

30/09/2016data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130
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F00092

ASSIEME FORNO 60X40

21/09/2016data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130
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diego@clementiforni.it

F00093

ASSIEME FORNO 70x50

30/09/2016data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130

515

Porta pale Django

Schaufelhalter 
Django22 2322 23

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Chiuderna in vetro

Ofentür
mit Sichtfenster

Kit pale

Schaufelset



VARIANTI / Modell

Pulcinella tetto inox 304
Dach Edelstahl 304

PULCINELLA A GAS
Cod. / Art. PULCINELLA

CAMERA COTTURA
Backraum

80x60 cm
60x60 cm
100x80 cm

PULCINELLA GAS

VERNICIATURA TETTO
FARBE DACH

Antracite 
Anthrazit

Rosso
Rot

Rame
Kupfer

Kit COTTURA GAS/LEGNA
Compatibile esclusivamente con: Pulcinella Gas 80x60 cm
Maggiori informazioni: sezione Accessori.

KOCHSET GAS/HOLZ
Nur in Verbindung mit Pulcinella Gas 80x60 cm
Weitere Informationen siehe ZubehͶr.

PULCINELLA GAS PULCINELLA GAS tetto inox 304
PULCINELLA GAS Dach Edelstahl 304 

Camera cottura
Backraum Cod. / Art. Gas € Cod. / Art. Gas €

B60 x T60 PULCINELLA60GAS 2.740,00 PULCTINOX60GAS 2.865,00

B80 x T60 PULCINELLAGAS 3.100,00 PULCINELLAGASTINOX 3.160,00

B100 x T80 MAXIPULCINELLAGAS 5.100,00 MAXIPULCINELLATINOXG 5.225,00

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Mensola laterale inox / Sportello chiusura boccaforno in acciaio 
/ Base in refrattario alimentare / Carrello con ruote e ripiano verniciato / Bruciatore a gas / Accensione elettronica / 
Manopola/e di regolazione

Edelstahlkamin / Temperaturanzeiger / Frontablage aus Edelsthal / Seitenablage aus Edelsthal / Ofentür aus 
0ƳƺǼɀɎƏǝǼ� ٖ� ƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ� ٖ�áƏǕƺȇ�ȅǣɎ�«ƟƳƺȸȇ�ɖȇƳ��ƫǼƏǕƺ�Əɖɀ� ǼƏƬǸǣƺȸɎƺȅ�³ɎƏǝǼ� ٖ� ȸƺȇȇƺȸ� ٖ�
Automatische Zündung / Bedienknebel 

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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F00059

ASSIEME FORNO MINI 
PULCINELLA a gas

16/02/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130
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SEZIONE A-A
SCALA 1 : 20

PREDISPOSIZIONE 
PER 2° BRUCIATORE

ALTEZZA MASSETTO
PIANO COTTURA
83.5CM

LARGHEZZA PIANO
CON UN BRUCIATORE

 81 
DETTAGLIO B
SCALA 1 : 10

BRUCIATORE A GAS  MILLBERG

INGOMBIO INT. 
BRUCIATORE
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F00057

ASSIEME FORNO 
PULCINELLA A GAS

16/02/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130
ø130
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SEZIONE A-A
SCALA 1 : 40

 903 

C

SEZIONE B-B
SCALA 1 : 40

bruciatore 1 bruciatore 2

 843 
DETTAGLIO C
SCALA 1 : 20

spazio disponibile 
per piano pizza

 964 

 1045 
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F00089

ASSIEME FORNO MAXI 
PULC gas

23/03/2016data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130ø130
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SEZIONE A-A
SCALA 1 : 40

 903 

C

SEZIONE B-B
SCALA 1 : 40

bruciatore 1 bruciatore 2

 843 
DETTAGLIO C
SCALA 1 : 20

spazio disponibile 
per piano pizza

 964 

 1045 
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F00089

ASSIEME FORNO MAXI 
PULC gas

23/03/2016data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130ø130

 1000 
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SEZIONE A-A
SCALA 1 : 20

PREDISPOSIZIONE 
PER 2° BRUCIATORE

ALTEZZA MASSETTO
PIANO COTTURA
83.5CM

LARGHEZZA PIANO
CON UN BRUCIATORE

 81 
DETTAGLIO B
SCALA 1 : 10

BRUCIATORE A GAS  MILLBERG

INGOMBIO INT. 
BRUCIATORE
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F00057

ASSIEME FORNO 
PULCINELLA A GAS

16/02/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130
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F00059

ASSIEME FORNO MINI 
PULCINELLA a gas

16/02/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

ø130 ø130

PULCINELLA GAS 60x60 cm - 150 kg
1 bruciatore di serie

³ƺȸǣƺȇƏɖɀɀɎƏɎɎɖȇǕ�� ȸƺȇȇƺȸ

PULCINELLA GAS 80x60 cm - 190 kg
1 bruciatore di serie + 1 optional aggiuntivo

³ƺȸǣƺȇƏɖɀɀɎƏɎɎɖȇǕ�� ȸƺȇȇƺȸ�
�ñɖɀƏɎɿƫȸƺȇȇƺȸ�ȒȵɎǣȒȇƏǼ�ڷ

PULCINELLA GAS 100x80 cm - 295 kg
2 bruciatori di serie

³ƺȸǣƺȇƏɖɀɀɎƏɎɎɖȇǕא�� ȸƺȇȇƺȸ

Multicooking

24 2524 25

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Chiuderna in vetro

Ofentür
mit Sichtfenster

Porta pale Django

Schaufelhalter 
Django

Kit pale

Schaufelset



FAMILY GAS

FAMILY
Cod. / Art. Family

CAMERA COTTURA
Backraum

60x60 cm
80x60 cm
100x80 cm

VARIANTI / Modell

Family
tetto inox 304
Dach Edelstahl 304

VERNICIATURA TETTO
FARBE DACH

Antracite 
Anthrazit

Rosso
Rot

Rame
Kupfer

Kit COTTURA GAS/LEGNA
Compatibile esclusivamente con: Family Gas 80x60 cm
Maggiori informazioni: sezione Accessori.

KOCHSET GAS/HOLZ
Nur in Verbindung mit Family Gas 80x60 cm
Weitere Informationen siehe ZubehͶr.

FAMILY GAS FAMILY GAS tetto inox 304
Dach Edelstahl 304

Camera cottura
Backraum Cod. / Art. Gas € Cod. / Art. Gas €

B60 x T60 FAMILY60GAS 2.250,00 FAMILYTINOX60GAS 2.360,00

B80 x T60 FAMILYGAS 2.620,00 FAMILYGASTINOX 2.680,00

B100 x T80 MAXIFAMILYGAS 4.500,00 MAXIFAMILYTINOXGAS 4.660,00

Comignolo inox / Termometro / Mensola anteriore inox / Sportello chiusura bocca forno in acciaio / Base in refrattario 
alimentare / Bruciatore a gas / Accensione elettronica / Manopola/e di regolazione 

0ƳƺǼɀɎƏǝǼǸƏȅǣȇ� ٖ� ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸƏȇɿƺǣǕƺȸ� ٖ� IȸȒȇɎƏƫǼƏǕƺ� Əɖɀ� 0ƳƺǼɀɎǝƏǼ� ٖ� �ǔƺȇɎɜȸ� Əɖɀ� 0ƳƺǼɀɎƏǝǼ� ٖ�  ƏƬǸˢƟƬǝƺ� Əɖɀ�
Refraktärplatten / Brenner / Elektonische Zündung / Bedienknebel 

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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FAMILY GAS 60x60 cm - 115 kg
1 bruciatore di serie

³ƺȸǣƺȇƏɖɀɀɎƏɎɎɖȇǕ�� ȸƺȇȇƺȸ

FAMILY GAS 80x60 cm - 135 kg
1 bruciatore di serie + optional aggiuntivo

³ƺȸǣƺȇƏɖɀɀɎƏɎɎɖȇǕ�� ȸƺȇȇƺȸ�
�ñɖɀƏɎɿƫȸƺȇȇƺȸ�ȒȵɎǣȒȇƏǼ�ڷ

FAMILY GAS 100x80 cm  - 240 kg
2 bruciatori di serie

³ƺȸǣƺȇƏɖɀɀɎƏɎɎɖȇǕא�� ȸƺȇȇƺȸ

Multicooking

26 2726 27

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Chiuderna in vetro

Ofentür
mit Sichtfenster

Porta pale Django

Schaufelhalter 
Django

Kit pale

Schaufelset



FORNI A LEGNA 
A COTTURA
INDIRETTA
HOLZBACKÖFEN

Amanti dell’aria aperta?
I nostri forni sono ideali per unire la voglia di 

convivialità e il piacere di gustare i sapori della 
tradizione... Con un bel pranzo in giardino.

Kochspass im freien?
Unsere Holzöfen verbinden Kochspass und 

traditionellen Geschmack unter Freunden...mit 
einem genussvollem Essen im Garten.

28 2928



I NOSTRI PLUS 
FANNO LA DIFFERENZA
Der Unterschied liegt im Detail

Camera di cottura a 3 piani in acciaio inox 304
con doppie pareti smontabili ed antitaglio.

 ƏƬǸȸƏɖȅ�Əɖɀ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼ�ȅǣɎב�� ƏƬǸƺƫƺȇƺȇِ�(ȒȵȵƺǼɯƏȇƳǣǕƺ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼגב��
³ƺǣɎƺȇȵƏȇƺƺǼƺً�ƺǣȇǔƏƬǝ�ǝƺȸƏɖɀȇƺǝȅƫƏȸ�ɖȇƳ�ǼƺǣƬǝɎ�ɿɖ�ȸƺǣȇǣǕƺȇِ

Griglia fuoco stampata con bombature e feritoie 
che permettono un’ottimale combustione.

 ȸƺȇȇǸƏȅȅƺȸ�ȅǣɎ�ƺǣǕƺȇɀ�ƺȇɎɯǣƬǸƺǼɎƺȸ�RȒǼɿƏƫǼƏǕƺ�ǔɜȸ�ƺǣȇƺ�ȒȵɎǣȅƏǼƺ�

Verbrennung.

Cappa aspirazione vapori cottura integrata,
a tiraggio naturale.

Integrierte Dunsthaube mit einfachem Abzug.

Illuminazione con due 
lampade alogene
che illuminano
perfettamente il cibo.

(ƺȸ� ƏƬǸȸƏɖȅ�ɯǣȸƳ�ȅǣɎא��
Halogenlampen bestens 
beleuchtet.

MASTER MASTERSMART SMARTBIJOUX BIJOUX

Coibentazione in
lana di roccia.
Dens. 100 kg/DM3.

Hitzedämmung mit 
³ɎƺǣȇɯȒǼǼƺِ�(ǣƬǝɎƺ��kǕٖ
DM3.

Sportelli in ghisa.

Türen aus Gusseisen.

 Volano termico con 
doppia piastra + refrattario.

ÁǝƺȸȅǣɀƬǝƺɀ�³ƬǝɯɖȇǕȸƏƳ
Doppelte Herdplatte
+ Refraktärmaterial.

Ventilazione ‘Plus’: sistema 
che uniforma il calore sui tre 
piani di cottura ventilando 
sia dal fondo che dalle pareti.

Heissluft ‘Plus’ für optimale 
Hitzeverteilung auf 3 
Backebenen.

Ventilazione “Smart” rende 
omogenea la temperatura 
all’interno del vano cottura.

Heissluft ‘Smart’ für 
homogene Hitzeverteilung im 
Backraum.

MASTER

MASTER MASTERMASTER

SMART

SMART SMARTSMART

BIJOUX

BIJOUX BIJOUXBIJOUX

MASTER

MASTER

SMART

SMART

BIJOUX

BIJOUX

MASTER SMART BIJOUX

30 3130 31



LINEA MASTER
PRODUKTLINIE MASTER

32 3332 33



MASTER

VARIANTI/Modell

Master
Ramato
Kupfer

MASTER
TETTO E PARETI 
INOX
MASTER DACH UND
SEITENWÄNDE 
EDELSTAHL

Cod. / Art. FETP

Master
Tetto rosso
Dach Rot

Master
Tutto inox

Komplett Edelstahl

Tetto e pareti inox
Dach und Seitenwände 

Edelstahl

Tetto rosso
Dach Rot

Tutto inox
Komplett Edelstahl

Ramato
Kupfer

Dimensione
camera cottura
Abmessung Backraum

Cod. / Art. € Cod. / Art. € Cod. / Art. € Cod. / Art. €

B45 x T60 x H40 FETP 60 3.060,00 FETR 60 3.010,00 - - - -

B45 x T80 x H40 FETP 80 3.295,00 FETR 80 3.010,00 FETI 80 4.185,00 FERA 80 3.220,00

B50 x T80 x H46 FETP 50 3.540,00 FETR 50 3.315,00 FETI 50 4.730,00 FERA 50 3.720,00

B50 x T100 x H46 FETP 100 3.760,00 FETR 100 3.650,00 FETI 100 5.040,00 FERA 100 3.865,00

DIMENSIONI
Abmessungen

(�ÁX�Á0!zX!X�ٜ�TECHNISCHE DATEN

Ventilazione
Belüftungssystem Plus

Piani di cottura
Backebenen 3

Camera cottura
Backraum

Inox 304, smontabile, antitaglio
 ƏƬǸȸƏɖȅ�ȅǣɎ�ƳȒȵȵƺǼɯƏȇƳǣǕƺȇ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼגב��
³ƺǣɎƺȇȵƏȇƺƺǼƺً�ƺǣȇǔƏƬǝ�ǝƺȸƏɖɀȇƺǝȅƫƏȸِ

Legna per raggiungere 300°C /
Holzeinschub zum aufheizen 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Holzeinschub zum halten der Temperatur 1 kg

Calore costante forno
Temperaturbeständigkeit 4 ore / 4 Stunden

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸ�ȇƏƬǝ�³ז�ɎɖȇƳƺȇ 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

45x60 45x80 50x580 50x100

A 77 77 81 81

B 103 103 103 103

C 77 97 97 117,5

D 111 111 122 122

E 46 46 46 46

F 69 69 69 69

G 97 117,5 117,5 137,5

Kg F1 255 270 340 450

Kg F2 45 55 55 65

Ventilazione / Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Sportelli in ghisa / Camera di cottura in acciaio 
inox 304 smontabile/ Base refrattario alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio / Mensola anteriore / Mensola 
laterale / Termometro / Contaminuti

Lüftung / Beleuchtung / Edelstahlkamin / Unterbau mit Rädern / Türen aus Gusseisen / Backraum mit 
ƳȒȵȵƺǼɯƏȇƳǣǕƺȇ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼ�³ƺǣɎƺȇȵƏȇƺƺǼƺً�ƺǣȇǔƏƬǝ�ǝƺȸƏɖɀȇƺǝȅƫƏȸ�ٖ� ƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖא��JȸǣǼǼȸȒɀɎƺ�ٖ�
ƏƬǸƫǼƺƬǝƺ�Əɖɀ��Ǽɖȅǣȇǣɖȅ�ٖ�IȸȒȇɎƏƫǼƏǕƺ�ٖ�³ƺǣɎƺȇƏƫǼƏǕƺ�ٖ�ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸƏȇɿƺǣǕƺȸ�ٖ�ñƺǣɎɖǝȸ �א

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori
disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�

Bati Carbon Kit porchetta
Grillrost für Spanferkel

Kit pale
Schaufelset

Refrattario 2° piano
Refraktärplatte 

für 2° Backebene

Teglia pane
Brotblech

34 3534 35

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung



SUPER MASTER

SUPER MASTER
Cod./Art. FESMI

CAMERA COTTURA
Backraum

70x80 cm
70x100 cm

Porte in acciaio
Türen aus Stahl

Super Master forno con carrello e camera di cottura inox
Super Master mit Backraum und Unterbau aus Edelstahl

Dimensione camera cottura
Abmessung Backraum Cod./Art. €

B70 x T80 x H45 FESMI 80 4.410,00

B70 x T100 x H45 FESMI 100 4.960,00

DIMENSIONI / Abmessungen

70x80 70x100

A 101 101

B 116 116

C 97 120

D 113 113

E 53 53

F 70 70

G 122 142

Kg F1 420 490

Kg F2 60 70

(�ÁX�Á0!zX!X�ٜ�TECHNISCHE DATEN

Ventilazione
Belüftungssystem Plus

Piani di cottura
Backebenen 3

Camera cottura
Backraum

Inox 304, smontabile, antitaglio
 ƏƬǸȸƏɖȅ�ȅǣɎ�ƳȒȵȵƺǼɯƏȇƳǣǕƺȇ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼגב��
³ƺǣɎƺȇȵƏȇƺƺǼƺً�ƺǣȇǔƏƬǝ�ǝƺȸƏɖɀȇƺǝȅƫƏȸِ

Legna per raggiungere 300°C /
Holzeinschub zum aufheizen 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Holzeinschub zum halten der Temperatur 1 kg

Calore costante forno
Temperaturbeständigkeit 4 ore / 4 Stunden

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸ�ȇƏƬǝ�³ז�ɎɖȇƳƺȇ 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

Ventilazione / Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Camera di cottura in acciaio inox 304 
smontabile/ Base refrattario alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio / Mensola anteriore / Mensola laterale / 
Termometro / Contaminuti

nɜǔɎɖȇǕ�ٖ� ƺǼƺɖƬǝɎɖȇǕ�ٖ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼǸƏȅǣȇ�ٖ�ÈȇɎƺȸƫƏɖ�ȅǣɎ�«ƟƳƺȸȇ�ٖ�Áɜȸƺȇ�Əɖɀ�³ɎƏǝǼ�ٖ� ƏƬǸȸƏɖȅ�ȅǣɎ�ƳȒȵȵƺǼɯƏȇƳǣǕƺȇ�
0ƳƺǼɀɎƏǝǼ�³ƺǣɎƺȇȵƏȇƺƺǼƺً�ƺǣȇǔƏƬǝ�ǝƺȸƏɖɀȇƺǝȅƫƏȸ�ٖ � ƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖ �JȸǣǼǼȸȒɀɎƺ�ٖא� �ƏƬǸƫǼƺƬǝƺ�Əɖɀ �א�
Aluminium / Frontablage / Seitenablage / Temperaturanzeiger / Zeituhr

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori
disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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materiale:

progetto: descrizione:

codice:

disegnatore: data: 10/04/2015

SUPER MASTER 70x80

F00062

CLEMENTI snc
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

rev:

0

NOTA REV
0

spessore:
AUTORE DATA

scala:

1:20A3

Ing. P. Arpaia

130 

36 3736 37

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Bati Carbon Kit porchetta
Grillrost für Spanferkel

Kit pale
Schaufelset

Refrattario 2° piano
Refraktärplatte 

für 2° Backebene

Teglia pane
Brotblech



SMART 
TETTO INOX
Smart Dach Edelstahl

Cod./Art. FECOIN

CAMERA COTTURA
Backraum

45x80 cm
45x100 cm

SMART

VARIANTI / Modell

Smart tetto antracite
Dach Anthrazit

SMART tetto inox
Smart Dach Edelstahl 

SMART tetto antracite
Smart Dach Anthrazit

Camera cottura
Backraum Cod./Art. € Cod./Art. €

B45 x T80 x H40 FECONTX 2.470,00 FECON 2.330,00

B45 x T100 x H40 FECONTX 100 3.000,00 FECON 100 2.830,00

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN

Ventilazione
Belüftungssystem Smart

Piani di cottura
Backebenen 3

Camera cottura
Backraum

XȇȒɴًבג��ˡɀɀƏ�
Backraum aus Edelstahl 430

Legna per raggiungere 300°C /
Holzeinschub zum aufheizen 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Holzeinschub zum halten der Temperatur 1 kg

Calore costante forno
Temperaturbeständigkeit 4 ore / 4 Stunden

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸ�ȇƏƬǝ�³ז�ɎɖȇƳƺȇ 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

Ventilazione / Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Sportelli in acciaio / Camera di cottura in 
ƏƬƬǣƏǣȒ�ǣȇȒɴבג��ˡɀɀƏ�ٖ� Əɀƺ�ȸƺǔȸƏɎɎƏȸǣȒ�ƏǼǣȅƺȇɎƏȸƺ�ٖא��ǕȸǣǕǼǣƺ�ٖא��ɎƺǕǼǣƺ�ǣȇ�ƏǼǼɖȅǣȇǣȒ�ٖ�ÁƺȸȅȒȅƺɎȸȒ�ٖ�!ȒȇɎƏȅǣȇɖɎǣ

Lüftung / Beleuchtung / Edelstahlkamin / Unterbau mit Rädern / Türen aus Stahl / Backraum aus Edelstahl 430 / 
 ƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖא��JȸǣǼǼȸȒɀɎƺ�ٖא�� ƏƬǸƫǼƺƬǝƺ�Əɖɀ��Ǽɖȅǣȇǣɖȅ�ٖ�ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸƏȇɿƺǣǕƺȸ�ٖ�ñƺǣɎɖǝȸ

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori
disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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F00022

SMART 45X80 ESTERNO

06/05/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:
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SMART 45X80 ESTERNO

06/05/2015data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:
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A4 1:50
scala:

DATAAUTORE
spessore:
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REVNOTA
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rev:

CLEMENTI srl
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Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

F00026

SMART 45x100 ESTERNO

04/05/2012data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

SMART 45x100 cm - 330 kgSMART 45x80 cm - 280 kg

38 3938 39

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Bati Carbon Kit porchetta
Grillrost für Spanferkel

Kit pale
Schaufelset

Refrattario 2° piano
Refraktärplatte 

für 2° Backebene

Teglia pane
Brotblech



SMILE
Cod./Art. SMILE

CAMERA COTTURA
Backraum

45x50 cm

SMILE

Smile Ramato
Smile Kupfer

VARIANTI / Modell

SMILE nero - Smile Schwarz

Camera cottura
Backraum Cod. / Art. €

B40 x T50 x H36 FSMILE 1.990,00

SMILE ramato - Smile Kupfer

Camera cottura
Backraum Cod. / Art. €

L40 x P50 x H36 FSMILERA 2.040,00

(�ÁX�Á0!zX!X�ٜ�TECHNISCHE DATEN

Ventilazione
Belüftungssystem Smart

Piani di cottura
Backebenen 3

Camera cottura
Backraum 

XȇȒɴًבג��ˡɀɀƏ
Backraum aus Edelstahl 430

Legna per raggiungere 300°C /
Holzeinschub zum aufheizen 300°C 4/5 kg

Legna per mantenimento orario
Holzeinschub zum halten der Temperatur 1 kg

Calore costante forno
Temperaturbeständigkeit 4 ore / 4 Stunden

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸ�ȇƏƬǝ�³ז�ɎɖȇƳƺȇ 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

Ventilazione / Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Sportelli in acciaio / Camera cottura acciaio 
ǣȇȒɴבג��ˡɀɀƏ�ٖ� Əɀƺ�ȸƺǔȸƏɎɎƏȸǣȒ�ƏǼǣȅƺȇɎƏȸƺ�ٖא��ǕȸǣǕǼǣƺ�ٖא��ɎƺǕǼǣƺ�ǣȇ�ƏǼǼɖȅǣȇǣȒ�ٖ�ÁƺȸȅȒȅƺɎȸȒ�ٖ�!ȒȇɎƏȅǣȇɖɎǣ

Lüftung / Beleuchtung / Edelstahlkamin / Unterbau mit Rädern / Türen aus Stahl / Backraum aus Edelstahl 430 / 
 ƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖא��JȸǣǼǼȸȒɀɎƺ�ٖא�� ƏƬǸƫǼƺƬǝƺ�Əɖɀ��Ǽɖȅǣȇǣɖȅ�ٖ�ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸƏȇɿƺǣǕƺȸ�ٖ�ñƺǣɎɖǝȸ

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�

  620  

  6
04

,6
0 

 
  1

45
0,

06
  

  800  

  2
05

4,
66

  

  650  

  1
61

1,
34

  

INGRESSO BULBO TERMOMETRO

1

3

2

N° CODICE DESCRIZIONE QTA' 
1 G01353 ASSIEME FORNO 50X40 1
2 G01312 ASSIEME TETTO EST. 50X40 1
3 G01352 CARRELLO -50x40- 1
4 G01280 KIT SCARICO VAPORI INCASSO 1
5 C00674 TRONCHETTO M-M G3/4"  L200 1

D. Clementi

A4 1:25
scala:

DATAAUTORE
spessore:

0
REVNOTA

0
rev:

CLEMENTI srl
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

F00045

ASSIEME FORNO 50X40 
EST.

03/03/2014data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

130  130  

PESO / Gewicht 165 kg

40 4140 41

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Kit porchetta
Grillrost für Spanferkel

Kit pale
Schaufelset

Teglia pane
Brotblech



PICCOLO
GIOIELLO
Cod. /Art.
PICCOLO GIOIELLO

CAMERA COTTURA
Backraum

45x50 cm

PICCOLO GIOIELLO

Piccolo Gioiello ist der kleinste 
ɖȇɀƺȸƺȸ� RȒǼɿƫƏƬǸȜǔƺȇِ� xǣɎ� �א
 ƏƬǸƺƫƺȇƺȇ� �דɴדג Ƭȅً� Ȓǝȇƺ�
nɜǔɎɖȇǕ�ɖȇƳ�ɀƺǣȇƺȅ�ɯƺɀƺȇɎǼǣƬǝƺȇ�
Design ist er ideal für kleine Räume.

Piccolo Gioiello è il forno più piccolo 
della gamma a cottura indiretta,  
semplicissimo all’uso con due 
piani di cottura 45 X 50 cm e senza 
ventilazione è caratterizzato da un 
design essenziale che lo rende ideale 
anche per gli ambienti meno spaziosi.

PICCOLO GIOIELLO

Camera cottura
Backraum

Cod. / Art. €

B45 x T50 x H28 PICCOLO GIOIELLO 1.560,00

Illuminazione / Comignolo inox / Carrello con ruote / Sportelli in acciaio / Camera di cottura inox 430 a cupola / 
Base refrattario / 1 griglia / Termometro

Beleuchtung / Edelstahlkamin / Unterbau mit Rädern / Türen aus Stahl / Backraum�Əɖɀ�0ƳƺǼɀɎǝƏǼٖ�בג� � ƏƬǸˢƟƬǝƺ�
Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖ��JȸǣǼǼȸȒɀɎ�ٖ�ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸƏȇɿƺǣǕƺȸ

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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N° CODICE DESCRIZIONE QTA' 

1 G01160 ASSIEME FORNO PICCOLO GIOIELLO 1

2 G01176 ASSIEME CARRELLO PICC GIO 1

3 G01161 ASS RIV PICC GIO 1

4 G01112 GABBIA INFINITY 34 KW 1

5 D00864 BASE LEGNO 750x700x117 1

6 D00472 BARRA BANCALE ORIZZONTALE SLIM 2

7 L00361 GUIDA DX-SX GRIGLIA PICC GIO 2

8 L03074 GRIGLIA FUOCO PICC GIO 1

9 G01484 ASS CAVO ALIME. PICCOLO GIO 1

materiale:

progetto: descrizione:

codice:

disegnatore: data: 13/02/2015

PICCOLO GIOIELLO

F00054

CLEMENTI snc
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

rev:

0

NOTA REV
0

spessore:
AUTORE DATA

scala:

1:15A3

Ing. P. Arpaia

100  100  

Porta pale Django 

Schaufelhalter 
Django

(�ÁX�Á0!zX!X�ٜ�TECHNISCHE DATEN

Ventilazione
Belüftungssystem No / Ohne

Piani di cottura
Backebenen 2

Camera cottura
Backraum

XȇȒɴًבג��ˡɀɀƏ
Backraum aus Edelstahl 430

Legna per raggiungere 300°C /
Holzeinschub zum aufheizen 300°C 4 kg

Legna per mantenimento orario
Holzeinschub zum halten der Temperatur 1 kg

Calore costante forno
Temperaturbeständigkeit 2,5 ore ٖ�³דًא�ɎɖȇƳƺȇ

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

PESO / Gewicht 135 kg

42 4342 43

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Kit pale
Schaufelset

Teglia pane
Brotblech



MASTER
DA INCASSO
MASTER EINBAU

VARIANTI / Modell

MASTER
DA INCASSO
Master Einbau
Cod./Art.  FINC

CAMERA COTTURA
Backraum

45x60 cm
45x80 cm
50x80 cm
50x100 cm

Master Ramato da incasso
Master Kupfer Einbau

Carrello (opzionale)
Unterbau (optional)

Cavalletto (opzionale)
Bock (optional)

MASTER incasso nero - Master Schwarz Einbau MASTER incasso ramato - Master Kupfer Einbau

Camera Cottura
Backraum

Cod. / Art. €
Carrello

Unterbau
€

Cavalletto
BocK

€
Cod. / Art. €

Carrello
Unterbau

€

Cavalletto
BocK

€

B45 x PT60 x H40 FINC 60 2.575,00 KitCARR 60
290,00

CAVFO 60 
225,00 FINCR 60 1.695,00 KitCARR 60R 

410,00
CAVFO 60 
225,00

B45 x T80 x H40 FINC 80 2.760,00 KitCARR 80
290,00

CAVFO 80 
225,00 FINCR 80 2.845,00 KitCARR 80R 

410,00
CAVFO 80 
225,00

B50 x T80 x H46 FINC 50 3.165,00 KitCARR 50
290,00

CAVFO 50 
225,00 FINCR 50 3.225,00 KitCARR 50R 

410,00
CAVFO 50 
225,00

B50 x T100 x H46 FINC 100 3.385,00 KitCARR 100
290,00

CAVFO 100 
225,00 FINCR 100 3.435,00 KitCARR 100R 

420,00
CAVFO 100 
225,00

DIMENSIONI
Abmessungen

(�ÁX�Á0!zX!X�ٜ�TECHNISCHE DATEN

Ventilazione
Belüftungssystem Plus

Piani di cottura
Backebenen 3

Camera cottura
Backraum

Inox 304, smontabile, antitaglio
 ƏƬǸȸƏɖȅ�ȅǣɎ�ƳȒȵȵƺǼɯƏȇƳǣǕƺȇ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼ�
³ƺǣɎƺȇȵƏȇƺƺǼƺً�ƺǣȇǔƏƬǝ�ǝƺȸƏɖɀȇƺǝȅƫƏȸِ

Legna per raggiungere 300°C /
Holzeinschub zum aufheizen 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Holzeinschub zum halten der Temperatur 1 kg

Calore costante forno
Temperaturbeständigkeit 4 ore / 4 Stunden

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸ�ȇƏƬǝ�³ז�ɎɖȇƳƺȇ 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

45x60 45x80 50x80 50x100

A 77 77 81 81

B 77 96 96 115

C 93 93 103 103

D 65 65 65 65

E 38,5 46 46 53

Kg F1 255 270 340 450

Kg F2 45 55 55 65

Ventilazione / Illuminazione / Comignolo inox / Camera di cottura in acciaio inox 304 smontabile / Base refrattario 
alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio / Mensola anteriore / Termometro / Contaminuti / Sportelli in ghisa

nɜǔɎɖȇǕ�ٖ� ƺǼƺɖƬǝɎɖȇǕ�ٖ�Áɜȸƺȇ�Əɖɀ�Jɖɀɀƺǣɀƺȇ�ٖ� ƏƬǸȸƏɖȅ�ȅǣɎ�ƳȒȵȵƺǼɯƏȇƳǣǕƺȇ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼ�³ƺǣɎƺȇȵƏȇƺƺǼƺً�ƺǣȇǔƏƬǝ
herausnehmbar ٖ� ƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ� ��JȸǣǼǼȸȒɀɎƺא�ٖ �ƏƬǸƫǼƺƬǝƺ�Əɖɀ��Ǽɖȅǣȇǣɖȅ �א�ٖ ٖ�IȸȒȇɎƏƫǼƏǕƺ� ٖ�
Temperaturanzeiger / Zeituhr

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�

44 4544 45

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Kit porchetta
Grillrost für Spanferkel

Kit pale
Schaufelset

Refrattario 2° piano
Refraktärplatte 

für 2° Backebene

Teglia pane
Brotblech



SMART INCASSO
SMART EINBAU
Cod./Art. FECOINT

CAMERA COTTURA
Backraum

45x60 cm 
45x80 cm
45x100 cm

SMART
DA INCASSO
SMART EINBAU

TABELLA DIMENSIONI
Abmessungen

45x60 45x80 45x100

A 96 96 96

B 78 78 78

C 78 98 118

KG 210 230 260

Peso carrello
JƺɯǣƬǝɎ�ÈȇɎƺȸƫƏɖ 45 55 65

(�ÁX�Á0!zX!X�ٜ�TECHNISCHE DATEN

Ventilazione
Belüftungssystem

Smart
Smart

Piani di cottura
Backebenen 3

Camera cottura
Backraum

XȇȒɴבג��ˡɀɀƏ
Backraum aus Edelstahl 430

Legna per raggiungere 300°C /
Holzeinschub zum aufheizen 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Holzeinschub zum halten der Temperatur 1 kg

Calore costante forno
Temperaturbeständigkeit 4 ore / 4 Stunden

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸ�ȇƏƬǝ�³ז�ɎɖȇƳƺȇ 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

SMART da incasso - Smart Einbau

Camera cottura
Backraum Cod. / Art. € Cod. / Art.

Carrello
Unterbau

€
Cod. / Art.

Cavalletto
Bock

€

B45 x T60 x H40 FECONINT 60 2.100,00 KitCARRECO 60 290,00 CAVFO 60 225,00

B45 x T80 x H40 FECOINT 2.220,00 KitCARRECO80 290,00 CAVFO 80 225,00

B45 x T100 x H40 FECONINT 100 2.700,00 KitCARRECO 100 290,00 CAVFO 100 225,00

àƺȇɎǣǼƏɿǣȒȇƺ� �ٖXǼǼɖȅǣȇƏɿǣȒȇƺ� �ٖ³ȵȒȸɎƺǼǼǣ�ǣȇ�ƏƬƬǣƏǣȒ� �ٖ!ƏȅƺȸƏ�Ƴǣ�ƬȒɎɎɖȸƏ�ǣȇ�ƏƬƬǣƏǣȒ�ǣȇȒɴבג��ˡɀɀƏ� �ٖ Əɀƺ�ȸƺǔȸƏɎɎƏȸǣȒ�ƏǼǣȅƺȇɎƏȸƺ�ٖ�
2 griglie / 2 teglie in alluminio / Termometro / Contaminuti

nɜǔɎɖȇǕ�ٖ� ƺǼƺɖƬǝɎɖȇǕ�ٖ�Áɜȸƺȇ�Əɖɀ�³ɎƏǝǼ�ٖ� ƏƬǸȸƏɖȅ�Əɖɀ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼٖ�בג�� ƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖ�
ƏƬǸƫǼƺƬǝƺ�Əɖɀ��Ǽɖȅǣȇǣɖȅ�ٖ�ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸƏȇɿƺǣǕƺȸ�ٖ�ñƺǣɎɖǝȸ �א��JȸǣǼǼȸȒɀɎƺ�ٖא

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�

Carrello (opzionale)
Unterbau (optional)

Cavalletto (opzionale)
Bock (optional)

46 4746 47

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Kit porchetta
Grillrost für Spanferkel

Kit pale
Schaufelset

Refrattario 2° piano
Refraktärplatte 

für 2° Backebene

Teglia pane
Brotblech



SMILE
Cod. SMILE

CAMERA COTTURA
Backraum

40x50 cm

Smile Ramato
Smile kupfer 

VARIANTI / Modell

SMILE
DA INCASSO
SMILE EINBAU

(�ÁX�Á0!zX!X�ٜ�TECHNISCHE DATEN

Ventilazione
Belüftungssystem Smart

Piani di cottura
Backebenen 3

Camera cottura
Backraum

XȇȒɴבג��ˡɀɀƏ
Backraum aus Edelstahl 430

Legna per raggiungere 300°C /
Holzeinschub zum aufheizen 300°C 4/5 kg

Legna per mantenimento orario
Holzeinschub zum halten der Temperatur 1 kg

Calore costante forno
Temperaturbeständigkeit 4 ore / 4 Stunden

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸ�ȇƏƬǝ�³ז�ɎɖȇƳƺȇ 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

SMILE nero incasso - Smile Schwarz Einbau SMILE ramato incasso - Smile Kupfer Einbau

Camera cottura
Abmessung 
Backraum

Cod./Art. €
Carrello

Unterbau
€

Cod./Art. €
Carrello

Unterbau
€

B40 x T50 x H36 FINC 40N 1.800,00 KitCARR 40N 
150,00 FINC 40R 1.890,00 KitCARR 40R 

205,00

Cavalletto
Bock

€

CAVFO 40
225,00

àƺȇɎǣǼƏɿǣȒȇƺ� �ٖXǼǼɖȅǣȇƏɿǣȒȇƺ� �ٖ³ȵȒȸɎƺǼǼǣ�ǣȇ�ƏƬƬǣƏǣȒ� �ٖ!ƏȅƺȸƏ�Ƴǣ�ƬȒɎɎɖȸƏ�ǣȇ�ƏƬƬǣƏǣȒ�ǣȇȒɴבג��ˡɀɀƏ� �ٖ Əɀƺ�ȸƺǔȸƏɎɎƏȸǣȒ�ƏǼǣȅƺȇɎƏȸƺ�ٖ�
2 griglie / 2 teglie in alluminio / Termometro / Contaminuti

nɜǔɎɖȇǕ�ٖ� ƺǼƺɖƬǝɎɖȇǕ�ٖ�Áɜȸƺȇ�Əɖɀ�³ɎƏǝǼ�ٖ� ƏƬǸȸƏɖȅ�Əɖɀ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼٖ�בג�� ƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖ��
ƏƬǸƫǼƺƬǝƺ�Əɖɀ��Ǽɖȅǣȇǣɖȅ�ٖ�ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸƏȇɿƺǣǕƺȸ�ٖ�ñƺǣɎɖǝȸ �א��JȸǣǼǼȸȒɀɎƺ�ٖא

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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DATAAUTORE
spessore:

0
REVNOTA

0
rev:

CLEMENTI srl
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

F00044

ASSIEME FORNO 50X40 
INT.

07/10/2013data:disegnatore:

codice:

descrizione:progetto:

materiale:

Carrello (opzionale)
Unterbau (optional)

Cavalletto (opzionale)
Bock (optional)

PESO / Gewicht
40 kg

PESO CARRELLO / Gewicht Unterbau 
40 kg

48 4948 49

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Kit porchetta
Grillrost für Spanferkel

Kit pale
Schaufelset

Refrattario 2° piano
Refraktärplatte 

für 2° Backebene

Teglia pane
Brotblech



SUPER
MASTER
DA INCASSO
CAMERA COTTURA
Backraum

70x80 cm
70x100 cm

SUPER MASTER
DA INCASSO

SUPER MASTER EINBAU

Carrello (opzionale)
Unterbau (optional)

50 5150 51

(�ÁX�Á0!zX!X�ٜ�TECHNISCHE DATEN

Ventilazione
Belüftungssystem Plus

Piani di cottura
Backebenen 3

Camera cottura
Backraum

Inox 304, smontabile, antitaglio
 ƏƬǸȸƏɖȅ�ȅǣɎ�ƳȒȵȵƺǼɯƏȇƳǣǕƺȇ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼ�
³ƺǣɎƺȇȵƏȇƺƺǼƺً�ƺǣȇǔƏƬǝ�ǝƺȸƏɖɀȇƺǝȅƫƏȸِ

Legna per raggiungere 300°C /
Holzeinschub zum aufheizen 300°C 5/7 kg

Legna per mantenimento orario
Holzeinschub zum halten der Temperatur 1 kg

Calore costante forno
Temperaturbeständigkeit 4 ore / 4 Stunden

Calore dopo 8 ore dallo spegnimento
ÁƺȅȵƺȸƏɎɖȸ�ȇƏƬǝ�³ז�ɎɖȇƳƺȇ 100°C

CO 13% 02  min. 0,17 / max 0,32

ACCESSORI
DI SERIE
Serienausstattung

Ventilazione / Illuminazione / Sportelli in acciaio / Camera di cottura in acciaio inox 304 smontabile / Base 
refrattario alimentare / 2 griglie / 2 teglie in alluminio /  Termometro / Contaminuti

Lüftung / Beleuchtung / Türen aus Stahl /  ƏƬǸȸƏɖȅ�ȅǣɎ�ƳȒȵȵƺǼɯƏȇƳǣǕƺȇ�0ƳƺǼɀɎƏǝǼ�³ƺǣɎƺȇȵƏȇƺƺǼƺً�ƺǣȇǔƏƬǝ
herausnehmbar�ٖ� ƏƬǸˢƟƬǝƺ�Əɖɀ�«ƺǔȸƏǸɎƟȸȵǼƏɎɎƺȇ�ٖא���JȸǣǼǼȸȒɀɎƺ�ٖא�� ƏƬǸƫǼƺƬǝƺ�Əɖɀ��Ǽɖȅǣȇǣɖȅ�ٖ�
Temperaturanzeiger / Zeituhr

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori
disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�
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materiale:

progetto: descrizione:

codice:

disegnatore: data: 10/04/2015

SUPER MASTER 70X80 
INCASSO

F00064

CLEMENTI snc
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

rev:

0

NOTA REV
0

spessore:
AUTORE DATA

scala:

1:20A3

Ing. P. Arpaia
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materiale:

progetto: descrizione:

codice:

disegnatore: data: 10/04/2015

SUPER MASTER 70X80 
INCASSO

F00064

CLEMENTI snc
zona Ind. Berbentina, 8
60041 - Sassoferrato (AN)
Tel. 0732-959862
Fax 0732-959796
diego@clementiforni.it

rev:

0

NOTA REV
0

spessore:
AUTORE DATA

scala:

1:20A3

Ing. P. Arpaia

SUPER MASTER da incasso SUPER MASTER Einbau

Camera cottura / Abmessung Backraum Cod. / Art. € Carrello / Unterbau

B70 x T80 x H45 FINCSMI 80 4.060,00 KitCARRSM 80 
355,00

B470 x T100 x H45 FINCSMI 100 4.590,00 KitCARRSM 100 
370,00

PESO / Gewicht
70 x 80 cm    400 kg
70 x 100 cm    470 kg

PESO CARRELLO / Gewicht Unterbau 
70 x 80 cm    60 kg
70 x 100 cm    70 kg

Kit porchetta
Grillrost für Spanferkel

Kit pale
Schaufelset

Refrattario 2° piano
Refraktärplatte 

für 2° Backebene

Teglia pane
Brotblech



52

BARBECUE
BBQ

Passione per il barbecue?
Con la nostra linea ispirata al lontano West,

sarà ancora più divertente organizzare
grigliate con gli amici!

Leidenschaft Barbecue? 
Feinster Grillspass unter Freunden und 

gleichzeitig den Wilden Westen erleben.

53



RODEO

RODEO
DIMENSIONI GRIGLIA
�ƫȅƺɀɀɖȇǕ�JȸǣǼǼˢƟƬǝƺ
B 86 x T 45 cm

54

RODEO

Dimensione griglia cottura
�ƫȅƺɀɀɖȇǕ�JȸǣǼǼˢƟƬǝƺ Cod./Art. €

B86 x T45 B030 1.030,00

...altri accessori 
disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ
³ƺǣɎƺזה�

Ciotola in
pietra lavica

Schale
aus Lavastein

Cuoci
arrosticini

Grill für 
³ƬǝƏǔˢƺǣɀƬǝɀȵǣƺɌƺ

Porta legna
e carbonella

Holz- und Holzkohle 
áƏǕƺȇ

Tagliere
in legno

Schneidbrett
aus Holz

Base in
pietra lavica

Ablage 
aus Lavastein

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör
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55

PESO / Gewicht 70 kg



GRINGo

VARIANTE / Modell

Unterbau SPIDER

56

GRINGO

Modello / Modell Cod. / Art. €

GRINGO con Base CUBE / GRINGO mit Unterbau CUBE B038 1.305,00

GRINGO con Base SPIDER / GRINGO mit Unterbau SPIDER B033 1.665,00

Coperchio per GRINGO / Deckel für GRINGO G01572 85,00

Paletta
rettangolare

Kleine rechteckige 
Schaufel

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori 
disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ
³ƺǣɎƺזה�
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PESO GRINGO con base Cube
JƺɯǣƬǝɎ�JȸǣȇǕȒ�ȅǣɎ�ÈȇɎƺȸƫƏɖ�!ɖƫƺ
90 kg

PESO GRINGO con base Spider
JƺɯǣƬǝɎ�JȸǣȇǕȒ�ȅǣɎ�ÈȇɎƺȸƫƏɖ�³ȵǣƳƺȸ
110 kg

Porta legna
e carbonella

Holz- und Holzkohle 
áƏǕƺȇ

Ciotola in
pietra lavica

Schale
aus Lavastein

Cuoci
arrosticini

Grill für 
³ƬǝƏǔˢƺǣɀƬǝɀȵǣƺɌƺ



DAKOTA

58

Moduli compatibili con la serie TOTEM

Module kompatibel mit TOTEM Serie

DAKOTA

Elemento / Modul Cod. / Art. €

DAKOTA B035 835,00

MODULO BBQ B034 570,00

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör
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...altri accessori 
disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ�³ƺǣɎƺזה�

59

PESO / Gewicht 70 kg

Paletta
rettangolare

Kleine rechteckige 
Schaufel

Ciotola in
pietra lavica

Schale
aus Lavastein

Cuoci
arrosticini

Grill für 
³ƬǝƏǔˢƺǣɀƬǝɀȵǣƺɌƺ



FLIPPER

FLIPPER
DIMENSIONI GRIGLIA
�ƫȅƺɀɀɖȇǕ�JȸǣǼǼˢƟƬǝƺ
45x50 cm - 60x53 cm

60

FLIPPER

Dimensione griglia ٖ��ƫȅƺɀɀɖȇǕ�JȸǣǼǼˢƟƬǝƺ Cod. €

B45 x T50 FLIPPER 50 335,00

B60 x T53 SUPERFLIPPER 450,00
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SUPER FLIPPER - 55 kgFLIPPER - 45 kg
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...altri accessori 
disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ
³ƺǣɎƺזה�

Ciotola in
pietra lavica

Schale
aus Lavastein

Cuoci
arrosticini

Grill für 
³ƬǝƏǔˢƺǣɀƬǝɀȵǣƺɌƺ

Porta legna
e carbonella

Holz- und Holzkohle 
áƏǕƺȇ

Base in
pietra lavica

Ablage 
aus Lavastein

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör



TOTEM

TOTEM
BARBECUE MODULARE
Modularer Barbecue

TOTEM

TOTEM PLUS

TOTEM barbecue modulare.
Due tipologie di moduli

(“Cottura” - “Porta legna”)
ordinabili in base alla combinazione
�ˡȇƏǼƺ�ƳƺɀǣƳƺȸƏɎƏِ�(ǣɀȵȒȇǣƫǣǼƺ�ƏȇƬǝƺ
ȇƺǼǼƺ�Ƴɖƺ�ƬȒȇˡǕɖȸƏɿǣȒȇǣ�ɀɎƏȇƳƏȸƳ

 (“Totem” / “Totem Plus”)

TOTEM - Modularere Barbecue
�ɮƺȸɀƬǝǣƺƳƺȇƺ�xȒƳɖǼƺא
٣ٺRȒǼɿȅȒƳɖǼٹ��٫ٺJȸǣǼǼƺȇٹ٢

In vielen Varianten bestellbar. 
Erhältlich auch in den Standard

àƏȸǣƏȇɎƺȇٹ�٢ÁȒɎƺȅٹ�ٖ�ٺÁȒɎƺȅ�¨Ǽɖɀ٣ٺ
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TOTEM barbecue modulare - Modularer Barbecue 

Cod. / Art. €

TOTEM B039 1.170,00

TOTEM PLUS B036 1.980,00

MODULO COTTURA / Grillmodul B037 480,00

MODULO PORTALEGNA/ Holzmodul G01554 335,00

PIANO DI LAVORO INOX 304 / Arbeitsplatte Edelstahl 304 G01574 200,00

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

��
��
��
��
�

�����

��
��
��
��

��
��
�

�����

��
��
�

�����

��
��
�

�����

��
��
��
��
�

��
��
�

'��&OHPHQWL

$� ����
VFDOD�

'$7$$8725(
VSHVVRUH�

�
5(9127$

�
UHY�

&/(0(17,�VUO
]RQD�,QG��%HUEHQWLQD���
��������6DVVRIHUUDWR��$1�
7HO�������������
)D[������������
GLHJR#FOHPHQWLIRUQL�LW

%���

727(0

����������GDWD�GLVHJQDWRUH�

FRGLFH�

GHVFUL]LRQH�SURJHWWR�

PDWHULDOH�

��
��
��
��
�

�����

��
��
��
��

��
��
�

�����

��
��
�

�����

��
��
�

�����

��
��
��
��
�

��
��
�

'��&OHPHQWL

$� ����
VFDOD�

'$7$$8725(
VSHVVRUH�

�
5(9127$

�
UHY�

&/(0(17,�VUO
]RQD�,QG��%HUEHQWLQD���
��������6DVVRIHUUDWR��$1�
7HO�������������
)D[������������
GLHJR#FOHPHQWLIRUQL�LW

%���

727(0

����������GDWD�GLVHJQDWRUH�

FRGLFH�

GHVFUL]LRQH�SURJHWWR�

PDWHULDOH�

...altri accessori 
disponibili a pag. 68
ِِِɯƺǣɎƺȸƺɀ�ñɖƫƺǝȜȸ�ɀǣƺǝƺ
³ƺǣɎƺזה�
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TOTEM PLUS - 18 0 kgTOTEM - 110 kg

Ciotola in
pietra lavica

Schale
aus Lavastein

Cuoci
arrosticini

Grill für 
³ƬǝƏǔˢƺǣɀƬǝɀȵǣƺɌƺ

Base in
pietra lavica

Ablage 
aus Lavastein



CARBON
BARBECUE A CARBONELLA

Holzkohle Barbecue

CARBON
DIMENSIONI GRIGLIA
�ƫȅƺɀɀɖȇǕ�JȸǣǼǼˢƟƬǝƺ
53,5x34 cm
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CARBON

Dimensione griglia cottura
�ƫȅƺɀɀɖȇǕ�JȸǣǼǼˢƟƬǝ Cod. / Art €

B53,5 x T34 B028 655,00

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

...altri accessori 
disponibili a pag. 68
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����������GDWD�GLVHJQDWRUH�

FRGLFH�

GHVFUL]LRQH�SURJHWWR�

PDWHULDOH�
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PESO / Gewicht 50 kg

Ciotola in
pietra lavica

Schale
aus Lavastein

Cuoci
arrosticini

Grill für 
³ƬǝƏǔˢƺǣɀƬǝɀȵǣƺɌƺ

Tagliere
in legno

Schneidbrett
aus Holz



BATI CARBON

BATI CARBON
BARBECUE A CARBONELLA

Holzkohle Barbecue

Compatibile con
forni a cottura indiretta
con camera di cottura
profonda 80 cm o 100 cm

Kompatibel mit Holzöfen mit 80 
cm oder 100 cm tiefem Backraum

66

BATI CARBON 80 BATI CARBON 100

Compatibile con
Kompatibel mit Cod. / Art. € Compatibile con

Kompatibel mit Cod. / Art. €

MASTER 45x80 - 50x80 BATI CARBON 80 655,00 MASTER 50x100 BATI CARBON 100 680,00

SMART 45x80 BATI CARBON 80 355,00 SMART 45x100 BATI CARBON 100 680,00

SUPERMASTER 70x80 BATI CARBON 80 655,00 SUPERMASTER 70x100 BATI CARBON 100 680,00

 7
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PESO / Gewicht 50 kg

ACCESSORI CONSIGLIATI / Empfohlenes Zubehör

Ciotola in
pietra lavica

Schale
aus Lavastein

Cuoci
arrosticini

Grill für 
³ƬǝƏǔˢƺǣɀƬǝɀȵǣƺɌƺ

Tagliere
in legno

Schneidbrett
aus Holz



ACCESSORI
FORNI E BARBECUE

ZUBEHÖR ÖFEN UND BARBECUE

TAGLIERE RETTANGOLARE 
CON IMPUGNATURA 35x22 cm 
Rechteckiges Schneidbrett 
mit Griff 35x22 cm

Cod. / Art. TR01

Prezzo / Preis
€ 36,00

TAGLIERE TONDO CON IMPUGNATURA Ø33 cm 
Schneidbrett mit Griff Ø33 cm

Cod. / Art. TT01

Prezzo / Preis
€ 39,00

PALA CON IMPUGNATURA 55x35 cm 
Schaufel mit Griff 55x35 cm

Cod. TR02

Prezzo / Preis
€ 58,00

TAGLIERE TONDO SPICCHI INCISI Ø44 cm 
Schneidbrett mit eingeprägten Stücken Ø44 cm

Cod.  / Art. TT02

Prezzo / Preis
€ 53,00
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PALETTA TRIANGOLARE 
Kleine dreieckige Schaufel

Cod. /Art. PT01

Prezzo / Preis
€ 39,00

PALETTA RETTANGOLARE 
Kleine rechteckige Schaufel

Cod. / Art. PR01

Prezzo / Preis
€ 17,00

SPATOLA
Spatel

Cod. / Art.SP01

Prezzo / 
Preis€ 14,00

ROTELLA TAGLIAPIZZA 
Pizzaschneiderad

Cod. / Art. RT01

Prezzo / Preis
€ 15,00

TAGLIAPASTA
Teigschneider

Cod. / Art. TA01

Prezzo / 
Preis€ 12,00

OLIERA
�ǼˢƏɀƬǝƺ

Cod./ Art. OL01

Prezzo / 
Preis€ 42,00
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Kit PALE
Schaufelset

Cod. / Art KP01

Prezzo / 
Preis€ 
265,00

PALETTINO 
ALLUMINIO  ASOLATO 
Kleine Aluminium Schaufel

Cod. / Art PAT01

Prezzo / Preis
€ 108,00

PALA ALLUMINIO 
RETTANGOLARE ASOLATA 
Rechteckige Aluminium 
Schaufel

Cod. / Art. PA01

Prezzo / Preis
€ 132,00

PORTAPALE 
DJANGO 
Schaufelhalter 
Django

Cod. / Art G01576

Prezzo / Preis€ 
191,00
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Kit PALE
Schaufelset

Cod. / Art. KP02

Prezzo / 
Preis€ 90,00

PALA TONDA INOX 
Runde Edelstahl 
Schaufel

Cod. PALAT

Prezzo / Preis
€ 32,00

PALA RETTANGOLARE INOX 
Rechteckige Edelstahl Schaufel

Cod. / Art PALA

Prezzo / Preis
€ 32,00

SPAZZOLA 
Ofenbürste

Cod. / Art. SPAZZOLA

Prezzo / Preis
€ 36,00
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PIASTRA IN PIETRA LAVICA 
50X45X2 cm CON GOCCIOLATOIO 
Ablage aus Lavastein 50x45x2 cm

Cod. / Art. PPL01

Prezzo / Preis
€ 59,00

CIOTOLA IN PIETRA LAVICA 5X23 cm 
Schale aus Lavastein 5x23 cm

Cod. / Art. CPL01

Prezzo / Preis
€ 99,00

PORTA LEGNA E CARBONELLA 
Holz- und Holzkohle Wagen

Cod. / Art. G01579

Prezzo / Preis
€ 195,00
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CUOCI ARROSTICINI 41 x 16 x 9 cm 
JȸǣǼǼ�ǔɜȸ�³ƬǝƏǔˢƺǣɀƬǝɀȵǣƺɌƺ

Cod. / Art. CAR

Prezzo / Preis
€ 30,00

VASCHETTA IMPASTO PIZZA 
40 x 30 x 10
Teigbehälter 40x30x10 cm

Cod. / Art. VIP431

Prezzo / Preis
€ 12,00

COPERCHIO PER 
VASCHETTA 40X30 
Deckel 40x30 cm

Cod. / Art. CVIP43

Prezzo / Preis
€ 10,00

COPERCHIO PER 
VASCHETTA 60X40 
Deckel 60x40 cm

Cod. / Art. CVIP64

Prezzo / Preis
€ 12,00

VASCHETTA IMPASTO PIZZA 
60 x 40 x 10
Teigbehälter  60x40x10 cm

Cod. / Art. VIP641

Prezzo / Preis
€ 15,00
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2° PIANO IN REFRATTARIO
Refraktärplatte für 2° Backebene

Cod. / Art. PIANA2PN

Indicare il modello di forno / Ofenmodell angeben

Prezzo / Preis
€ 137,00

TEGLIA IN ALLUMINIO/ Backblech aus Aluminium

Dim. / Abmessung MASTER
45 x 60 cm TEALL 60 € 42,00
45 x 80 cm TEALL 80 € 47,00
50 x 80 cm TEALLA 50 € 51,00
50 x 100 cm TEALL 100 € 56,00
SUPERMASTER TEALLSM € 69,00
SUPERMASTER 100 TEALLSM 100 € 87,00

Dim. / Abmessung BIJOUX
40 x 50 cm TEALL 40 € 33,00

Dimensione SMART
45 x 60 cm TEALL 60 € 42,00
45 x 80 cm TEALL 80 € 47,00
45 x 100 cm TEALL 45100 € 59,00

Kit PORCHETTA / Grillrost für Spanferkel

Dim. / Abmessung MASTER
45 x 60 cm KitPORCH 60 € 75,00
45 x 80 cm KitPORCH 80 € 80,00
50 x 80 cm KitPORCH 50 € 83,00
50 x 100 cm KitPORCH 100 € 92,00
SUPERMASTER KitPORCHSM € 113,00
SUPERMASTER 100 KitPORCHSM 100 € 140,00

Dim. / Abmessung BIJOUX
40 x 50 cm KitPORCH 40 € 69,00

Dim. / Abmessung SMART
45 x 60 cm KitPORCH 6 0 € 75,00
45 x 80 cm KitPORCH 80 € 80,00
45 x 100 cm KitPORCH 45100 € 92,00

TEGLIA PANE / Brotblech

Dim. / Abmessung MASTER
45 x 60 cm TEPANE 60 € 52,00

45 x 80 cm TEPANE 80 € 58,00

50 x 80 cm TEPANE 50 € 65,00

50 x 100 cm TEPANE 100 € 72,00

SUPERMASTER TEPANESM € 101,00

SUPERMASTER 100 TEPANESM 100 € 152,00

Dim. / Abmessung SMART
45 x 60 cm TEPANE 60 € 52,00

45 x 80 cm TEPANE 80 € 58,00

45 x 100 cm TEPANE 45100 € 74,00

Dim. / Abmessung BIJOUX
40 x 50 cm TEPANE 40 € 48,00
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SPORTELLI IN ACCIAIO 
CON APERTURA 
CONTRARIA 
Türen aus Stahl
mit Scharniere rechts

Disponibile solo per: 
Nur für:
SMART 45x60 cm 
SMART 45x80 cm 
SMART 45x100 cm

Prezzo / Preis Paar
€ 108,00 a coppia

MENSOLA ANTERIORE 
Frontablage

Cod. / Art. MENSANT

Prezzo / Preis
€ 47,00

SPORTELLI IN GHISA 
CON APERTURA 
CONTRARIA 
Türen aus Gusseisen 
mit Scharniere rechts 

Disponibile solo per: 
Nur für:
MASTER 45x60 cm 
MASTER 45x80 cm

Prezzo / Preis Paar€ 
442,00 a coppia

MENSOLA LATERALE
Seitenablage

CAPPA CON VALVOLA 
Kamin mit Rückstauklappe

Cod. / Art. CAPVALV

Prezzo / Preis
€ 68,00

Dim. / Abmessung MASTER
45 x 60 cm MENSLAT 60 € 69,00

45 x 80 cm  / 50x80 cm / SUPERMASTER MENSLAT 80 € 82,00

50 x 100 cm / SUPERMASTER 100 MENSLAT 100 € 94,00

Dim. / Abmessung BIJOUX

40 x 50 cm MENSLAT 40 € 65,00

Dim. / Abmessung SMART

45 x 80 cm MENSLAT 80 € 82,00

45 x 100 cm MENSLAT 100 € 94,00

GRIGLIA PIANA
Grillrost

Dim. / Abmessung MASTER
45 x 60 cm GRIPIA 60 € 36,00

45 x 80 cm GRIPIA 80 € 40,00

50 x 80 cm GRIPIA 50 € 42,00

50 x 100 cm GRIPIA 100 € 45,00

SUPERMASTER GRIPIASM € 89,00

SUPERMASTER 100 GRIPIASM 100 € 111,00

Dim. / Abmessung BIJOUX
40 x 50 cm GRIPIA 40 € 27,00

Dim. / Abmessung SMART
45 x 80 cm GRIPIA 60 € 36,00

45 x 100 cm GRIPIA 80 € 40,00

45 x 100 cm GRIPIA 45100 € 48,00

75



MULTICOOKING
Multicooking

Cod. / Art. MULTICOOKING

Compatibile con forni con camera di cottura
80x60cm e 100x80 cm

Iɜȸ�¨ǣɿɿƏȒǔƺȇ�ȅǣɎז��ɴה��Ƭȅ�ɖȇƳ��ɴז��Ƭȅ� ƏƬǸˢƟƬǝƺ 

Prezzo / Preis
€ 306,00

DETERGENTE ALCALINO PER PIASTRE, 
I�«zX�0�J«XJnX0דו�ٳ��xn 
Reinigungsmittel
für Öfen und Grillblech

Cod. / Art. DEAL

Prezzo / Preis
€ 11,00

DETERGENTE SANITIZZANTE 
¨0«��ÁÁ«0ññ�ÁÈ«0�!È!Xzדו�ٳ���xn 
Reinigungsmittel für Kochgeschirr

Cod. / Art. DESA

Prezzo / Preis
€ 11,00

SGRASSATORE CON IGIENIZZANTE 
³È¨0«IX!X�0³Á0«z0דו�ٳ��xn 
0ȇɎǔƺɎɎƺȸ�ǔɜȸ�ƺɴɎƺȸȇƺ��ƫƺȸˢƟƬǝƺȇ

Cod. / Art. DEIG

Prezzo / Preis
€ 9,00
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Kit GAS/LEGNA
Kochset Gas/Holz

Cod. / Art. KitGL 

Solo per PULCINELLA GAS e 
FAMILY GAS nelle misure 80x60 cm

Nur für PULCINELLA GAS und 
FAMILY GAS 80x60 cm

Prezzo / Preis
€ 93,00

MENSOLA IN LEGNO 
Holzablage

Cod.  / Art. MENSOLALEGNO

Compatibile con
PIZZA PARTY

Kompatibel mit
PIZZA PARTY

Prezzo / Preis
€ 252,00

SPORTELLO CHIUSURA 
BOCCA FORNO IN VETRO
Ofentür mit Sichtfenster

DIM. / Abmessung Cod. / Art PREZZO €

60 x 60 cm
CLEMY 60
CLEMY 70

G01355 € 175,00

80x60 cm G00640 € 216,00
100x80 cm G01406 € 264,00

BRUCIATORE GAS AGGIUNTIVO 
Zusatzbrenner

Compatibile con
PULCINELLA GAS e FAMILY GAS 80 x 60 

Kompatibel mit
PULCINELLA GAS und FAMILY GAS 80 x 60 

Prezzo / Preis
€ 700,00
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IL CALORE
DELLA FAMIGLIA
(ǣƺ�áƟȸȅƺ�Ƴƺȸ�IƏȅǣǼǣƺ

78

Insieme, giorno dopo giorno ci impegniamo per dare il giusto 
peso ad ogni scelta. Uniti, sosteniamo la nostra azienda ed i valori 
che ci distinguono sul mercato globale. Lavorare in Clementi è 
come vivere in una grande famiglia.

ÁƏǕ� ǔɜȸ� ÁƏǕ� ƺȇǕƏǕǣƺȸƺȇ�ɯǣȸ� ɖȇɀ� ɖȅ� ǴƺƳƺȸ� 0ȇɎɀƬǝƺǣƳɖȇǕ� ƳƏɀ� ȸǣƬǝɎǣǕƺ�
JƺɯǣƬǝɎ� ɿɖ� Ǖƺƫƺȇ� ɖȇƳ� ɖȇɀƺȸƺ� áƺȸɎƺ� Əɖǔ� Ƴƺȅ� ǕǼȒƫƏǼƺȇ� xƏȸǸɎ� ɿɖ�
vertreten. 
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CONDIZIONI DI VENDITA
Verkaufsbedingungen

81

Die Preise verstehen sich inkl. 20 % MWSt. für Österreich, ohne Fracht und eventueller Montage – Bestellungen erfolgen unter Email willkommen@feuerimstein.at.

Bestellungen können nur unter genauer Angabe der Artikelnummer erfolgen. 

Es gelten die AGB’s von Feuer im Stein – diese können sie auf unserer Homepage www.feuerimstein.at nachlesen. 

Installations- und Montagehinweisen vom Hersteller sind genau einzuhalten. Es können immer Farbabweichungen zwischen dem Katalogfoto und der Originalausführung
entstehen, ebenfalls können kurzfristig technische und  optische Änderungen (z.B. Griffe) vorgenommen werden, die abweichend zum Katalogfoto sind – dies sind keine 
Reklamationsgründe.

Die Ware muss vom Kunden übernommen und der Erhalt bestätigt werden. Sollten Beschädigungen bei der Verpackungen zu sehen sein, sind diese beim Frachtführer 
bei der Übernahme umgehend mitzuteilen und zu dokumentieren. Schäden die nicht innerhalb 24 Stunden nach der Übernahme reklamiert worden sind, können nicht
geltend gemacht werden.



@clementiilredelfuoco

www.ilredelfuoco.it

forniestufeclementi

ClementiilRe
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VERTRETUNG FÜR ÖSTERREICH

Feuer im Stein GmbH & Co. KG
Gewerbepark 1 
A-4861 Schörfling
Tel: 0043 (0) 7662 29061
Email: willkommen@feuerimstein.at

www.feuerimstein.at

design.it ph_Igor Guerrini




